



O'ZBEKISTON  
RESPUBLIKASI  
MILLIY TIL VA FALSAFA  
KAT'IBI  
INV. M.

# Народное слово

Узбекистан —  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 10 июня 2008 года, N 113 (4492)

Вторник

## ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРОЙ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 9 июня в резиденции Оксарой принял министра по делам Кабинета Министров Объединенных Арабских Эмиратов, исполнительного председателя компании «Дубай холдинг» Мухаммада Абдуллу аль-Гаргави.



Приветствуя гостя, глава нашего государства отметил последовательность встреч на высшем уровне между Узбекистаном и Объединенными Арабскими Эмиратами, являющихся важным фактором повышения темпов и эффективности двустороннего сотрудничества.

Официальный визит Президента Ислама Каримова в Объединенные Арабские Эмираты в марте нынешнего года был очень результативным и поднял на новый уровень взаимные отношения. В ходе визита подписан ряд документов о сотрудничестве в различных сферах — в области безопасности, туризма, экологии, науки, рынка ценных бумаг, а также инвестиционном, торгово-экономическом и техническом сотрудничестве.

В ходе визита Президент Ислам Каримов встретился с вице-президентом Объединенных Арабских Эмиратов, правителем Эмирата Дубай шейхом Мухаммадом бин Рашидом Ол Мактумом и обсудил широкий спектр вопросов, касающихся взаимных отношений. В октябре 2007 года в ходе визита шейха Мухаммада бин Рашида Ол Мактума в Узбекистан между правительствами наших стран были подписаны соглашения об избежании двойного налогообложения, недопущении уклонения от уплаты подоходного и налога на капитал, взаимном стимулировании и защите инвестиций, а также Протокол о сотрудничестве и консультациях между внешнеполитическими ведомствами.

В ходе встречи Ислама Каримова и Мухаммада Абдуллу аль-Гаргави отмечалось, что дого-

воренности, достигнутые во время переговоров, последовательно реализуются и способствуют динамичному развитию сотрудничества. Узбекистан рассматривает Объединенные Арабские Эмираты как надежного партнера в Персидском заливе. Объединенные Арабские Эмираты считают, что Узбекистан — их важнейший партнер в Центральной Азии. В 2007 году объем взаимного товарооборота между нашими странами составил 93,1 миллиона долларов США. В Узбекистане при участии инвесторов Объединенных Арабских Эмиратов создано 68 совместных предприятий, которые занимаются производством продуктов питания, электроникой, текстильной промышленностью, строительными материалами, предоставлением транспортных услуг. Одна из крупнейших инвестиционных компаний Объединенных Арабских Эмиратов — «Дубай холдинг» участвует в ряде экономических проектов в Узбекистане.

Мухаммад Абдулла аль-Гаргави выразил благодарность нашему Президенту за искренний прием и отметил, что Объединенные Арабские Эмираты заинтересованы в развитии торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества с Узбекистаном.

В ходе беседы состоялся обмен мнениями по вопросам дальнейшего расширения связей между Узбекистаном и Объединенными Арабскими Эмиратами, более полного использования имеющихся возможностей сотрудничества в области экономики и инвестиций.

УзА.  
Фото А. ТУРАЕВА, УзА.

## Его Превосходительству господину Исламу Каримову, Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый господин Президент!  
Прежде всего позвольте выразить искреннюю благодарность за теплый прием, оказанный мне и членам нашей делегации во время визита в Узбекистан. В частности, хотел бы выразить глубокую признательность за особое внимание и предоставленную мне возможность прекрасно провести время в Вашей резиденции в Самарканде.

Я очень рад тому, что имел возможность встретиться с Вами и детально обсудить важные вопросы отношений между двумя странами во всех областях, включая проекты развития двусторонних связей, расширение торговли и инвестиций, сотрудничество в области энергетики и природных ресурсов, а также создание инфраструктуры и обмен опытом в сфере экономического развития.

Мне хочется отметить, что во время визита на меня произвели большое впечатление значительные успехи Узбекистана во всех областях, в том числе в политической, экономической и социальной сферах, достигнутые под Вашим умелым руководством. Я уверен, что Узбекистан в будущем достигнет существенного процветания в качестве ведущей страны в Центральной Азии.

Правительство Республики Корея приложит максимум усилий для конкретной реализации договоренностей, достигнутых с Узбекистаном, стратегическим партнером Кореи, и последующего укрепления двустороннего сотрудничества. Хотел бы обратиться к Вам, уважаемый господин Президент, с просьбой и в дальнейшем уделять постоянное внимание и оказывать поддержку развитию наших двусторонних отношений.

Позвольте пожелать Вашему Превосходительству крепкого здоровья и процветания Республики Узбекистан.

С уважением,  
Хан Сын Су,  
Премьер-министр Республики Корея

## В Сенате Олий Мажлиса ПРИОРИТЕТНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКИ

Сенат Олий Мажлиса Республики Узбекистан провел ряд мероприятий, связанных с обсуждением вопросов формирования эффективной законодательной базы для реализации государственной молодежной политики в Республике Узбекистан.

4 июня в верхней палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан состоялся «круглый стол» на тему «Совершенствование законодательства о несовершеннолетних: практика и эффективность», организованный Комитетом Сената по законодательству и судебному правовым вопросам. В работе «круглого стола» приняли участие сенаторы и депутаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, ученые-правоведы, представители министерств и ведомств, судебных и правоохранительных органов, научных учреждений и высших учебных заведений, различных общественных объединений и средств массовой информации, а также эксперты из ФРТ.

Участниками мероприятия отмечалось, что в годы независимости в нашей стране вопросы защиты прав и интересов молодежи стали одним из приоритетных направлений государственной политики. В процессе реализации реформ в сфере демократизации и обновления общества государственные и негосударственные организации придают особое значение реализации гарантий прав несовершеннолетних, своевременному решению назревших вопросов молодежи, совершенствованию и укреплению правовой базы, направленной на более полное обеспечение прав, свобод и законных интересов несовершеннолетних.

Как подчеркнуто в Указе Президента Республики Узбекистан от 1 мая 2008 года «О Программе мероприятий, посвященных 60-летию принятия Всеобщей декларации прав человека», «благодаря последовательно проводимым рыночным реформам, реализации масштабных государственных социальных программ, в том

числе «Здоровое поколение», «Мать и ребенок», «Год здоровья», «Год семьи», «Год социальной защиты», «Год молодежи» и других, в стране созданы все необходимые условия для всемерной защиты социальных, экономических прав человека и прежде всего детей, женщин, молодежи, их всестороннего гармоничного развития».

В выступлениях участников «круглого стола» отмечалось, что в проводимых мероприятиях, посвященных реализации Государственной программы «Год молодежи», особое внимание уделяется вопросам определения приоритетных направлений по обеспечению прав ребенка и совершенствованию нормативно-правовой базы по наиболее полному обеспечению защиты интересов и прав ребенка и молодежи. В этом направлении соответствующими министерствами и ведомствами проводится законодательная работа по подготовке проектов законов по вопросам дальнейшей реализации единой государственной политики, направленной на развитие системы непрерывного образования, предоставления дополнительных условий и гарантий для развития молодежи, раскрытия ее творческого потенциала, а также по определению нормативно-правовых основ деятельности специализированных школ для одаренных детей, созданию системы стимулирования одаренных учащихся и студентов в процессе обучения, утверждению обновленных Положений об общем среднем образовании и среднем специальном, профессиональном образовании.

(Окончание на 2-й стр.)

## В Законодательной палате Олий Мажлиса

### СОВЕРШЕНСТВУЯ ЗАКОНОТВОРЧЕСКУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В нижней палате парламента состоялся семинар, посвященный вопросу совершенствования рассмотрения законопроектов комитетами Законодательной палаты.

В работе семинара, организованного Комитетом по законодательству и судебным вопросам, приняли участие депутаты, сотрудники Института мониторинга действующего законодательства при Президенте Республики Узбекистан, Центра по мониторингу за реализацией нормативно-правовых актов при Министерстве юстиции, а также ученые-преподаватели Академии МВД.

Выступившие отметили, что за три с лишним года работы профессионального двухпалатного парламента комитеты накопили определенный опыт по совершенствованию законодательной деятельности.

Действующим законодательством четко определены полномочия комитетов по осуществлению этого важнейшего направления деятельности. Именно в них законопроекты проходят тщательное обсуждение при подготовке к первому, второму и третьему чтениям. Для этого при комитетах созданы и активно работают общественные экспертные группы по вопросам разработки и экспертизы проектов законов. А в рабочих группах, создаваемых для дальнейшего детального рассмотрения поступивших проектов законов, они изучаются с учетом существующей практики, международного опыта и менталитета нашего народа. Здесь же рассматриваются и результаты правовой, экономической, научно-технической и других экспертиз, отзывы, предложения и замечания по обсуждаемому нормативно-правовым актам.

Участники мероприятия высказали свои предложения по совершенствованию законодательной деятельности комитетов.

Сауле АЗИМБЕТОВА,  
наш корр.

## «ВНИМАНИЕ К МОЛОДЕЖИ — ГАРАНТ БЛЕСТЯЩЕГО БУДУЩЕГО СТРАНЫ»



В Посольстве Узбекистана в Брюсселе состоялся брифинг, посвященный реализации положений Указа Президента Республики Узбекистан «О Программе мероприятий, посвященных 60-летию принятия Всеобщей декларации прав человека». В его рамках особое внимание было уделено вопросам обеспечения защиты прав молодежи, а также осуществляемым государственным программам по поддержке молодого поколения.

В брифинге приняли участие представители политических и общественных организаций Бельгии, ЕС, Европарламента, дипломатических миссий, аккредитованных в Брюсселе, журналисты.

С основным докладом на мероприятии выступил директор Национального центра по правам человека Республики Узбекистан А. Саидов.

Подчеркивалось, что в рамках Года молодежи в Узбекистане принимаются последовательные меры по укреплению правовой базы в области защиты прав и свобод молодежи. Ощутима поддержка молодых семей, фермеров и предпринимателей. Создаются условия для

выявления талантов в сфере науки, культуры, искусства и спорта. Деятельность многочисленных фондов в этой области, а также реализация государственных программ, направленных на создание благоприятной среды для обучения и подготовки молодежи, также вызвала большой интерес среди участников брифинга.

Делясь впечатлениями о мероприятии, ведущий эксперт Европейского института междунациональных отношений Пьер-Эммануэль Томанн отметил, что впечатлен поддержкой, оказываемой в Узбекистане со стороны государства представителям молодого поколения.

— Недавно я побывал в

Ташкенте, где принимал участие в междунациональной конференции по вопросам безопасности. В ходе поездки у меня была возможность посетить учебные заведения. Я мог убедиться в высоком уровне их оснащенности. Молодежь — будущее своей страны. Поэтому решение руководства Узбекистана об объявлении текущего года Годом молодежи является важным шагом, так как именно новое поколение составляет ту силу, которая будет обеспечивать достойное место страны на междунациональной арене, — сказал он.

Координатор проекта «Поколение Европы» Мария-Хелен Кусак дала высокую

оценку мерам, предпринимаемым в Узбекистане по поддержке молодежи. «Для молодежи в Узбекистане созданы наилучшие условия для получения хорошего образования. Внимание, уделяемое руководством страны этому вопросу, является гарантом блестящего будущего вашей страны», — сказала она.

В ходе брифинга был продемонстрирован документальный фильм под названием «Устремленность в будущее», подготовленный Телерадиокомпанией Узбекистана совместно с ИА «Жахон» и посвященный Году молодежи.

А. МУХАМЕДЖАНОВ,  
ИА «Жахон».

## ИНИЦИАТИВНЫ БЫЛИ ВСЕ

В рамках второго этапа Дней экологии и здоровья по всему Узбекистану прошел общереспубликанский экологический хашар. Инициатором этого масштабного мероприятия выступила Международная организация «Экосан».

Одним из центральных мест проведения хашара стал Ташкентский ботанический сад. Здесь была произведена покраска железных конструкций, установлены новые скамейки, выполнены работы по реконструкции бассейна, в котором выращиваются лотосы.

Особое внимание в день хашара было уделено улучшению санитарно-гигиенической и экологической обстановки в республике. Например, в Бухарской области работники гидрогеолого-мелиоративной станции при Амударьинском бассейновом управлении

благоустроивали не только свою, но и близлежащую территорию. Их усилиями было посажено 500 единиц декоративных цветов, очищены заиленные каналы и коллектор, покрашены бордюры. А в Самаркандской области сотрудники местного отделения «Экосан» совместно с молодежными экологическими организациями трудятся в районе Зарафшанского заповедника. Была проделана большая работа по очистке русла реки Зарафшан. Благоустройством улиц, очисткой ары-

ков и зауров занимались в день хашара студенты Термезского государственного университета, которым активно помогли и жители многих махаллей.

Более полутора миллионов жителей Андижанской области продуктивно трудились кто на своих предприятиях, а кто по месту жительства. Работа, что называется, кипела. В итоге улицы городов и кишлаков, махаллинские территории стали еще чище. Это же можно сказать и о Нукусе и всей Республики Каракал-

пакстан. На призыв выйти на хашар с энтузиазмом откликнулись как представители министерств и ведомств, так и медицинские работники, а также коллектив Нукусского аэропорта.

Преобразилась после хашара и Хорезмская область. В частности, в Ургенче стараниями сотрудников первой областной клинической больницы, Народного банка, студентов филиала Ташкентской медицинской академии, жителей всех махаллей городские улицы были очищены от мусора, побеле-

ны фруктовые и декоративные деревья, посажены цветы.

Подводя итоги экологического хашара, нельзя не сказать о важности и необходимости подобных мероприятий. После такой «генеральной уборки» наша страна стала еще краше и благоустроенней. И отсюда, что в этот летний солнечный день тон во всех работах задавала молодежь.

Владимир ВАСИН,  
Фото Темура КУРБАНБАЕВА.

## В Сенате Олий Мажлиса

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Участники «круглого стола» также акцентировали внимание на необходимости продолжения работы по ак-

са Республики Узбекистан по вопросам науки, образования, культуры и спорта и Кенгаша народных депутатов Андижанской области рассмотрены результаты исполнения Закона

крытия ее творческого потенциала.

На заседании отмечалось, что в Андижанской области проводится определенная работа по исполнению указанного закона. Так, из 393 тысяч молодых граждан в возрасте от 16 до 30 лет 258 тысяч трудоустроены. Только за четыре месяца текущего года создано свыше двух тысяч мест надом-

ный квартал 2008 года нуждающимся гражданам в возрасте от 14 до 30 лет выплачено пенсий и пособий на сумму 704,7 млн. сумов. В городе Андижане завершается строительство здания крупнейшего в нашей стране Молодежного центра, оснащенного новейшими техническими средствами и технологическим оборудованием, в котором бу-

проблем защиты интересов и прав молодежи.

По итогам обсуждения было принято соответствующее постановление. В этот же день состоялся семинар «Пропаганда национальной идеи и повышение эффективности духовно-просветительской работы — требование времени».

## ПРИОРИТЕТНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКИ

визации совместной деятельности государственных органов с органами самоуправления граждан, учебными заведениями, детскими и молодежными организациями, производственными коллективами, фермерскими хозяйствами в вопросах осуществления полномочий по обеспечению прав, свобод и законных интересов ребенка.

В ходе обсуждения участники мероприятия ознакомились с особенностями законодательства ФРГ о несовершеннолетних, обменялись мнениями, высказали ряд предложений по вопросам совершенствования законодательства о несовершеннолетних, содержания и качества образования и воспитания детей в государственных детских учреждениях и организациях, обеспечения открытости и прозрачности деятельности государственных органов и их должностных лиц по обеспечению и защите прав, свобод и законных интересов ребенка.

По итогам «круглого стола» его участники приняли соответствующие рекомендации.

6 июня в здании Андижанского государственного медицинского института на совместном выездном заседании Комитета Сената Олий Мажли-

Республики Узбекистан «Об основах государственной молодежной политики в Республике Узбекистан» в Андижанской области.

Как подчеркнул глава нашего государства, самый главный источник нашей силы — это молодое поколение, воспитанное на гармоничном усвоении национальных и общечеловеческих ценностей, многовекового духовного наследия своих великих предков, а также интеллектуальных достижений и опыта развитых стран мира.

Сегодня воспитание наших детей в духе гармоничного сочетания национальных и общечеловеческих ценностей, подготовка самостоятельно мыслящих и обладающих современными знаниями граждан, способных занять достойное место в нашем обществе, стало приоритетным направлением государственной политики. Создана соответствующая правовая база по защите прав и интересов молодежи.

Принята и успешно реализуется Государственная программа «Год молодежи». Одной из актуальных задач в этом направлении является разработка рекомендаций, направленных на предоставление дополнительных правовых, организационных условий и гарантий для развития молодежи, рас-

ного труда. В рамках Государственной программы «Год молодежи» предусмотрено создание около 50 тысяч рабочих мест для трудоустройства различных категорий молодежи. Большое внимание уделяется привлечению ветеранов труда и представителей интеллигенции к работе по профилактике правонарушений среди молодежи.

Права молодежи в сфере образования обеспечиваются в пяти вузах, 94 профессиональных колледжах, 11 академических лицеех и 746 общеобразовательных школах, где обучается около 611 тысяч учащихся и студентов. В специализированных дошкольных образовательных учреждениях, доме «Мехрибонлик», школе-интернате для детей из малообеспеченных семей, школах, школах-интернатах обучается и воспитывается свыше 2 600 детей, нуждающихся в социальной защите и поддержке со стороны государства.

В рамках реализации мероприятий по социальной защите молодежи 246 малообеспеченным молодым семьям бесплатно выделен крупный рогаый скот, в 2007 году коммерческими банками им выделено 8 млрд. 80 млн. сумов ипотечного, потребительского и других видов кредита. За счет средств внебюджетных фондов только за пер-

дет трудоустроено более 500 молодых людей.

Вместе с тем на совместном заседании сенаторы и депутаты указали на имеющиеся недостатки в исполнении Закона Республики Узбекистан «Об основах государственной молодежной политики в Республике Узбекистан» в Андижанской области. В частности, была подчеркнута необходимость повышения эффективности обеспечения прав молодежи в сфере образования, привлечения ее к участию в перспективных научных исследованиях, совершенствовании деятельности представительных, исполнительных и правоохранительных органов в сфере правовой защиты молодежи, в том числе в сфере предпринимательской деятельности. Органами государственной власти на местах проводится недостаточная работа по контролю и исполнению социальных программ, принятых в целях реализации государственной молодежной политики.

В ходе обсуждения были высказаны предложения и рекомендации, направленные на совершенствование законодательной базы, обеспечивающей своевременное решение

## Вести из регионов



В поселке Юсупхона, расположенном на берегу Чарвакского водохранилища, завершается строительство детского оздоровительного центра.

## ХОРОШИЙ ПОДАРОК ДЕТЯМ

Этот объект без преувеличения можно назвать уникальным. Он рассчитан на 360 детей и включает в себя учебный корпус, спортивный зал, крытый и открытый плавательные бассейны, медпункт, столовую. На его территории расположится зоопарк, аквапарк, вольер с декоративными птицами и многое другое.

Возводит центр бекабадские строители из СМТ АПО «Узметкомбинат», а также представители «ЧарвакГЭСстрой» и субподрядной организации ассоциации «Узмонтажспецстрой» на собственные средства. В настоящее время строительные работы вступили в завершающую фазу. Полным ходом идет благоустройство территории. Надо сказать, что архитектурный ансамбль детского оздоровительного центра имеет не только красивый и привлекательный вид, он еще очень удачно вписывается в местный ландшафт.

Абдукасым АЙТБАЕВ, начальник ПТО ОАО «Узсановентиляция», инженер-строитель.

## ПОМОГАЮТ НАЙТИ РАБОТУ ПО ДУШЕ

В Кызыркском районе Сурхандарьинской области прошла очередная ярмарка труда, организованная районным центром содействия занятости населения.

На ней было представлено 198 вакантных рабочих мест из 48 организаций и предприятий степного района. В ходе ярмарки желающим было выдано 76 направлений на постоянную работу, 30 человек получили консультации по интересующим их вопросам, в том числе и по трудовому законодательству.

Следует отметить, что городской и районные центры содействия занятости населения добиваются ощутимых результатов благодаря территориальной программе по реализации законодательных актов, направленных на решение проблем трудоустройства.

Большое значение в решении данной проблемы приобретает социальное партнерство с органами местной власти и самоуправления, с крупными предприятиями и организациями, а также координация совместных мер по трудоустройству и социальной защите населения, изучение рынка труда, использование льготных условий при создании новых рабочих мест.

Всего с начала текущего года по области организовано 16 ярмарок труда, где было представлено свыше 2,4 тысячи свободных рабочих мест, 900 из которых уже востребованы. Причем 500 получивших постоянные рабочие места граждан — молодежь, недавно окончившая профессиональные колледжи. Примечательно и то, что около 80 процентов уволенных в запас из рядов Вооруженных Сил республики молодых людей также нашли работу по душе при поддержке таких центров.

Эффективному решению вопроса занятости населения способствует также организация надомного труда. С начала года для тех, кому удобно работать не выходя из дома, в области создано 1 106 рабочих мест. Не меньшим спросом пользуется среди населения и работа в сфере бытового обслуживания и сервиса. В этой сфере за прошедший период появилось 6 800 новых рабочих мест. Кроме того, по области организовано 8 563 рабочих места в сфере малого бизнеса и частного предпринимательства.

Г. ГУЛЯМОВА.

## НЕДЕЛЯ ПОЭЗИИ

Наманганцы с размахом отметили юбилей Боборахима Машраба.

Во всех учебных заведениях, информационно-ресурсных центрах прошли вечера памяти Машраба, поэтические состязания — мушора, в кинотеатрах показали фильмы, посвященные жизни и многогранному творчеству поэта. Заключительным аккордом недели «Машрабхолики» стало мероприятие, состоявшееся в парке, носившем имя поэта. Представители творческой интеллигенции осматривали экспозицию музея поэта, возложили цветы к подножию его памятника. Эхом далеких веков веяло в парке от песен на лирические стихи поэта.

Пуллат ХАМДАМ, наш соб. корр.

## За строкой указа

Действующее в Джизаке АО «Зилола-текс», специализирующееся на пошиве одежды из хлопчатобумажного трикотажа, набирает высокие обороты.

## ДОХОДЫ ВЫРОСЛИ ЗНАЧИТЕЛЬНО

Помог расширить производство, добиться эффективности труда Указ руководителя страны «О мерах по стимулированию расширения кооперации между крупными промышленными предприятиями и производством услуг на базе развития надомного труда», на основании которого АО одним из первых взялось за решение задач развития различных форм надомного труда. Тогда же 120 человек получили возможность трудиться, повышать свои доходы посредством занятия надомным трудом. За короткий срок они произвели трикотажных изделий в объеме чуть менее 20 миллионов сумов.

— Результатом нашего участия в торговых яр-

марках, проходивших в прошлом году в Ташкенте, Самарканде, Сырдарьинской и Самаркандской областях, стало заключение договоров с более чем 20 предприятиями на 343 миллиона сумов, — говорит председатель правления АО «Зилола-текс» Бахтиер Ражабов. — В Китае мы закупили 26 швейных машин, открыли швейный цех, позволивший обеспечить постоянной работой 40 человек. Это дало нам возможность своевременно выполнять заказы.

До конца года коллектив предприятия намеревается произвести товаров народного потребления на 345 миллионов 358 тысяч сумов.

Бахриддин САТТАРОВ.

## КАЧЕСТВО — ПОД КОНТРОЛЕМ

## Новостройки

В последние годы Узбекистан часто сравнивают с огромной строительной площадкой. И это не случайно. В больших и малых городах, районных, областных центрах и отдаленных кишлаках возводятся крупные и малые объекты культурно-бытового назначения, здания лицеев и колледжей, ведется ремонт и реконструкция действующих зданий и сооружений. И как всегда, под особым контролем — качество строительных работ на этих объектах.

Большая работа по совершенствованию действующей системы контроля за качеством строительства на объектах системы образования проводится в Наманганской области. В областном центре в настоящее время при содействии Республиканского государственного Комитета по ар-

хитектуре и строительству строится учебный корпус общественно-экономического педагогического профессионального колледжа на 825 мест.

Работы ведет Наманганский завод железобетонных изделий. На объекте задействовано 95 строителей. Основные работы уже

завершены, и сейчас здесь «хозяйничают» отделочники, электрики, плотники, сантехники. Сдача объекта в эксплуатацию запланирована на канун празднования 17-й годовщины независимости нашей страны.

Ускоренными темпами ведется ремонт и реконструкция зданий общеобра-

зовательных школ № 11 и № 60 в кишлаках соответственно Сарой и Сайрам, строительство профессионального колледжа на 675 мест в кишлаке Ахси Туракурганского района.

Фото Хотамжона МАМАДАЛИЕВА. УзА.

## реформ В Сурхандарьинской области завершён сезон по производству шелковичных коконов.

## ПРЕДУСМОТРЕНО РАЗВИТИЕ ОТРАСЛИ

На сегодняшний день шелководы выращено свыше 1 407 тонн «серебряных» коконов, средняя урожайность которых составила 53 и более килограммов на коробку грен. Особенно хорошо потрудились сельские жители Джаркурганского, Кумкурганского, Шерабадского, Ангорского районов, где урожайность ценного сырья намного выше среднего показателя по области.

О том, насколько сложна работа шелководов, сельчане знают не понаслышке. Кропотливый труд, требующий особых знаний и навыков по уходу за шелковичными червями — капризных, к слову, существ, — для них занятие знакомое, им занимались еще предки. Может быть, поэтому с таким трепетом относятся к нему сурхандарьинцы и, несмотря на все предстоящие сложности, начало сезона для них всегда как праздник. Заранее готовятся помещения, устанавливаются полки, закупается необходимое оборудование. В этом шелководов помогают специалисты АО «Сурхондарепилла». Они же помогают решить и проблемы, связанные с обеспечением

гренами, тутовыми листьями, выведением червей в инкубаторах, и другими.

Заботятся сотрудники «Сурхондарепилла» и о кормовой базе, расширяя плантации тутовника. На сегодня общая площадь тутовника в области составляет 3 434 гектара. В планах — увеличить ее дополнительно еще на 340 гектаров, используя непригодные для выращивания других культур земель с одновременным улучшением их мелиоративного состояния.

В этом году выращиванием шелковичных грен занимаются 24 600 семейных звеньев. Несмотря на жару в марте, из-за которой загубили листья тутовых деревьев и возникли трудности с кормлением червей, и другие неблагоприятные природные факторы, шелководы все же справились с поставленными задачами.

Особенно высокий урожай в этом сезоне получили Нуркбил Джураев, Матлуба Мустафаева из Джаркурганского, Зиеда Эшмунинова, Зебо Икромова из Кумкурганского, Мукам Боболова, Шавкат Рузикулов из Шерабадского районов. Каждый из них награжден почетными грамотами и ценными

подарками местных хокимиятов.

И все же, как считают специалисты, у отрасли еще есть довольно большой и пока не задействованный потенциал. Например, было бы неплохо в процесс выкормки внедрить современные технологии, которые успешно применяются за границей и дают хороший результат. Также необходимо налаживать более глубокую переработку сырья, производство тканей и готовых изделий, о чем говорил Президент на внеочередной сессии областного Кенгаша народных депутатов.

В связи с этим, как сообщил заместитель председателя правления АО «Сурхондарепилла» Урал Абдиев, в настоящее время в Сурхандарье подготовлено сразу несколько проектов, в рамках которых предусматривается строительство шелкопрядильных предприятий с внедрением на их базе современных технологий. Эффективность этих мер будет способствовать развитию как самой отрасли, так и региона в целом.

Гулбахор ТАГИРОВА, наш соб. корр.



## КОРОТКО...

В период с 10 по 13 июня 2008 года в Ташкенте пройдет региональный форум Международного союза телекоммуникаций (МСТ) по развитию «Сокращение разрыва в области стандартизации ИКТ в развивающихся странах» для стран СНГ, Центральной и Восточной Европы (ЦВЕ), Балтии, а также региональное подготовительное собрание к Всемирной ассамблее по стандартизации телекоммуникаций МСТ 2008 года (ВАСТ-08) для стран СНГ.

В международном аэропорту «Ташкент» продолжается процесс модернизации. С начала 2008 года аэропорт получил несколько новых микроавтобусов, грузовиков, автомобиль для службы орнитологов, большой двадцатитонный погрузчик, а на днях — два перронных автобуса, рассчитанных на 120 пассажиров. Новые автобусы экономичны в эксплуатации, оборудованы селективной связью.

К началу осенне-зимнего периода планируется приобретение дополнительных обливочных машин, оформляется контракт на два погрузчика «FMC Technologies» грузоподъемностью 2—3 тонны для воздушных судов типа А319 и А320.

В Институте гражданской защиты при МЧС РУ организован семинар-дискуссия на тему «Организация безопасности детского отдыха в летний период». На нем были обсуждены вопросы организации безопасности отдыхающих в детских оздоровительных лагерях, а также координации действий министерств и ведомств при возникновении чрезвычайных ситуаций в этот период.

Подготовлено информационно-аналитическим отделом.

10 июня 2008 года

Дошкольное

образование



В детских садах нашей страны созданы все условия для развития личности ребенка и его творческих задатков. К примеру, полностью обновлена материально-техническая база детского сада № 20 Ургенча. Здесь дети знакомятся с компьютером, в образовательном процессе широко используются различные пособия и видеотехника.

РАСТУТ СЧАСТЛИВЫМИ

— Наши воспитатели работают в трех направлениях — это развитие речи ребенка, интеллектуальное и эстетическое воспитание детей, — говорит заведующая дошкольным учреждением Ильмира Халикова. — Также мы прилагаем все усилия для того, чтобы наши дети росли здоровыми и закаленными. В детском саду имеются спортивные площадки, летний бассейн.

В своей работе воспитатели широко используют новые педагогические технологии, развивая у детей чувство прекрасного. По передовому методу дети учатся рисованию, работе с красками и трафаретами. Метод «Ступеньки творчества» помогает детям развить сообразительность. Высококвалифицированные педагоги Венера Кулмедова, Озода Хусаинова, Ирина Клочкова и другие приобщают детей к историческим и национальным традициям, духовным ценностям. Уже с трехлетнего возраста они знакомятся с творче-

ством Навои, Бабура, Бехзода. Очень важно экологическое воспитание, которое начинается с ознакомления с окружающей природой. В детском саду есть своя Красная книга, в которой рассказывается о широко распространенных и редких животных. Альбом «Давайте любить природу» знакомит детей с царством растений.

В общем, делается все для того, чтобы дети всесторонне развивались и были счастливы.

Фархад МУХАММАДИЕВ, наш соб. корр.

Акции

В Узбекистане большое внимание уделяется защите прав граждан с ограниченными физическими возможностями.

ПРОТЯНИ РУКУ ПОМОЩИ

Государственные органы, общественные организации и простые люди стараются сделать все, что в их силах, для того, чтобы эта категория населения не чувствовала себя оторванной от жизни страны, принимала активное участие в построении нового демократического общества.

Вот один из последних примеров гуманности и человеколюбия, присущих нашим соотечественникам. Более 2 600 наших сограждан из числа лиц с ограниченными физическими возможностями получили непосредственную и адресную помощь.

Такую акцию провело в столице Ташкентское отделение Узбекского общества инвалидов. Гуманитарный груз, отправленный из Германии Посольством Республики Узбекистан в этой стране, состоял из инвалидных колясок, костылей, постельного белья и, конечно же, медикаментов. Предоставили его для наших сограждан благотворительные организации Федеративной Республики Германия.

— Это для всех нас очень радостное событие, — поделился член Узбекского общества инвалидов Шахриер Усманходжаев. — Мне, например, была вручена инвалидная коляска, о приобретении которой приходилось только мечтать. Я очень доволен деятельностью и перспективами нашего общества. Мы видим настоящую заботу и внимание к нам, людям с ограниченными физическими возможностями, и не на словах, а на деле. Эта акция — один из примеров такого отношения.

Самостоятельно освоив компьютер, получив от общества бесплатный Интернет, юноша надеется, что теперь найдет для себя работу и примет активное участие в созидательной жизни страны.

Искандер ЯКУБОВ.

НАДЕЖНАЯ СИСТЕМА ЗАЩИТЫ

Конференции

В череде глобальных вопросов, стоящих в настоящее время перед всем мировым сообществом, одно из центральных мест занимает борьба с вирусными инфекциями. Этой теме ежегодно посвящаются многочисленные международные медицинские форумы, в работе которых активное участие принимают представители и нашей страны.

Так, недавно прошла II Региональная конференция по ВИЧ/СПИДу в Восточной Европе и Центральной Азии, собравшая в столице России более двух тысяч участников. На ней были обсуждены новые стандарты и методы профилактики и лечения этого коварного заболевания. В частности, было отмечено, что благодаря целому ряду программ, действующих в регионе, в настоящее время наблюдаются положительные тенденции эффективного противодействия ВИЧ-инфекции.

Как известно, создание надежной системы защиты граждан Узбекистана от ВИЧ/СПИДа и постоянное совершенствование ее работы являются важнейшей частью мер, осуществляемых в нашей республике в рамках глобальной реформы в медицинской отрасли. Предупреждение заболевания за счет превентивных мер, направленных прежде всего на профилактику и нейтрализацию источников заражения, выделено Президентом страны как одно из важней-

ших направлений Программы по реализации второго этапа кардинального реформирования здравоохранения. В этой связи участники конференции подчеркнули, что в Узбекистане проводится весьма разумная и, как следствие, результативная работа по борьбе с ВИЧ/СПИДом. Государством неуклонно увеличиваются финансовые вложения на решение этой проблемы. Также зарубежные специалисты отметили, что в нашей республике существует реальное партнерство в этой сфере между госструктурами и общественными организациями. И, что тоже немаловажно, среди населения ведется широкая разъяснительная работа по предотвращению распространения иммунодефицита, а также используется очень продуманный подход к его лечению. Словом, выстроена надежная система защиты узбекистанцев от инфекционных и вирусных заболеваний вообще и от ВИЧ/СПИДа в частности.

Владимир СМЕРНОВ.

SONATA

ВЫБЕРИ СВОЙ ПУТЬ

ГАРАНТИЯ — 2 ГОДА.

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

EURO2008 Official Partner Tel. 250-11-11

Drive your way

CAS ЭЛЕКТРОННЫЕ ВЕСЫ

Производство "CAS Corporation" (Южная Корея). Производство сертифицировано по ISO 9001.

LABОРАТОРНЫЕ ВЕСЫ • ТОРГОВЫЕ ВЕСЫ • КРАНОВЫЕ ВЕСЫ • НАПОЛЬНЫЕ ВЕСЫ • АВТОМОБИЛЬНЫЕ ВЕСЫ • от 20 до 40 и 60 тонн • ВАГОННЫЕ ВЕСЫ • от 75 до 200 тонн

МОДЕРНИЗАЦИЯ МЕХАНИЧЕСКИХ ВАГОННЫХ И АВТОМОБИЛЬНЫХ ВЕСОВ.

Разработка, производство, продажа, сервисное обслуживание.

МЫ ВЗВЕСИМ МИР

Разработка и изготовление нестандартных весоизмерительных систем и автоматизированных систем управления технологическими процессами

ТОРГОВЫЕ ПЛАТФОРМЕННЫЕ (ГЕРКУЛЕС) КРАНОВЫЕ

АВТОМОБИЛЬНЫЕ И ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ НАПОЛЬНЫЕ

ВЕСОИЗМЕРИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ: Вы можете подписаться на бесплатную рассылку прайс-листов товаров нашей компании, отправив заявку по электронной почте по адресу: [micros@ucd.uz](mailto:micros@ucd.uz)

г. Ташкент, ул. С. Азимова, 72А (бывш. ул. Жуковского, напротив ГУВД). Лицензия АФ № 0951. Продукция сертифицирована.

Тел.: 233 8577, 120 6861. Интернет-магазин: [www.shop.micros.uz](http://www.shop.micros.uz)

e-mail: [micros@ucd.uz](mailto:micros@ucd.uz), [scales@ucd.uz](mailto:scales@ucd.uz), [www.micros.uz](http://www.micros.uz), [www.cas.uz](http://www.cas.uz)



UNICEF UZBEKISTAN VACANCY

Project Assistant, General Service Level - 5

The United Nations Children's Fund (UNICEF) in the Republic of Uzbekistan has an open vacancy for a Project Assistant to the Health Section of the Office. UNICEF within its mandate provides support to the state to improve the well being of women and children through the current Country Programme of Cooperation between the Government of Uzbekistan and UNICEF. Under the close supervision of Health Officer, the Project Assistant

- Will carry out the administration of project operations such as timesheets, travel planning
- Prepare correspondence related to project implementation as required.
- Will take care of logistic arrangements for in country travel and support incoming experts,
- Will process documentation provided by project partners related to incurred expenditure at regional level.
- Prepare budget summaries as instructed by the team leader.

Qualifications/Requirements

**Education:** At least a bachelors degree in an appropriate subject for the position. (accounting, logistics, administration)

**Work Experience:** At least 3 years working experience in an international project.

**Languages:** Fluency in English, Russian and Uzbek languages.

**Other skills and attributes:** Ability to prioritize and organize work assignments. Work harmoniously with colleagues and be co-operative in assisting others during times of peak workload. Knowledge of Computer programmes. Current knowledge of development issues, policies and as well as social/programme policies/procedures in international development co-operation. Ability to research, analyse, evaluate and synthesise information. Proven skills in communication, networking, advocacy and negotiations. A positive and pleasant disposition in undertaking work responsibilities.

Closing date for Applications

The application should include a Cover Letter, a current CV and P11 form, names and contact details of at least three professional or academic referees and proof of academic qualifications. Applications must be submitted by close of business on 13 June 2008 to the Admin-HR Assistant, UNICEF Office, 43, Khadicha Suleymanova Street, Tashkent.

Applications from qualified women are encouraged. Only those who are short-listed for interviews will be notified. UNICEF is a smoke-free environment.



UNICEF UZBEKISTAN VACANCY

Driver, General Service Level - 2

The United Nations Children's Fund (UNICEF) in the Republic of Uzbekistan has an open vacancy for a Driver for the Office. UNICEF within its mandate provides support to the state to improve the well being of women and children through the current Country Programme of Cooperation between the Government of Uzbekistan and UNICEF. Under the supervision of the Project Assistant, ensure safe driving for UNICEF missions in the field and activities in Tashkent. Main responsibilities include

- Drives office vehicles for the transport of authorized personnel including filed trips to the project sites and delivery and collection of mail, documents and other items
- Meet official personnel at the airport and facilitates immigration and customs formalities as required
- Responsible for the day-to-day maintenance of the assigned vehicle, checks oil, water, battery, brakes, tyres, etc., performs minor repairs and arranges for other repairs and ensures that the vehicle is kept clean
- Logs official trips, daily mileage, gas consumption, oil changes, greasing, etc.
- Ensures that the steps required by rules and regulations are taken in case of involvement in accident.
- Performs other duties as required.

Qualifications/Requirements

**Education:** Primary education.

**Work Experience:** Clean driving license; two years experience as a driver

**Languages:** Fluency in Russian and Uzbek languages. Knowledge of English

**Other skills and attributes:** Knowledge of driving rules and regulations and skills in minor vehicle repair. Work harmoniously with colleagues and be co-operative in assisting others during times of peak workload. A positive and pleasant disposition in undertaking work responsibilities.

Closing date for Applications

The application should include a Cover Letter, a current CV and P11 form, names and contact details of at least three professional or academic referees and proof of academic qualifications. Applications must be submitted by close of business on 13 June 2008 to the attention of Admin-Hr Assistant, UNICEF Office, 43, Khadicha Suleymanova Street, Tashkent.

Applications from qualified women are encouraged. Only those who are short-listed for interviews will be notified. UNICEF is a smoke-free environment.



К чемпионату мира-2010 по футболу

**ПЕРВЫЙ ПОШЕЛ!**

«День футбола» — именно так с полным основанием можно назвать минувшую субботу. Седьмое июня было ознаменовано двумя важными событиями в области футбола — в Европе стартовал XIII чемпионат по футболу, а в Азии прошли матчи третьего отборочного этапа чемпионата мира 2010 года.

На столичном стадионе МХСК национальная сборная команда Узбекистана принимала дружину Сингапура, которую накануне обыграла с крупным счетом — 7:3. Эта победа стала практически проходным билетом для нашей команды в следующий раунд соревнований. К домашнему матчу с Сингапуром наши футболисты уже имели на своем счету наибольшее количество очков (девять) и ни одного проигрыша. Поэтому и предстоящая встреча была скорей все-

го номинального характера. Но не тут-то было! Матч проходил очень напряженно и непросто. Как потом признался на послематчевой пресс-конференции главный тренер нашей дружины Рауф Инилеев, «ребята не настроились на сегодняшнюю игру так, как это было нужно. В результате игра получилась очень тяжелой».

Это заметили и многочисленные болельщики, лишь малой части из которых посчастливилось стать обладателями билетов на этот матч. Первый тайм так и не увенчался успехом для наших фут-

болистов, хотя уже под занавес на поле был выпущен один из лучших полузащитников нашей команды Тимур Копадзе. А после перерыва вместо Азиза Ибрагимова (полузащитник) и Зайнуddина Таджиева (нападающий) на поле вышли Виталий Денисов и Александр Гейрих. Они сразу же подключились к атаке, что в дальнейшем и привело к единственному в этой встрече голу. Он на счету Александра Гейриха.

Национальная сборная команда Узбекистана, набрав 12 очков, первая из всех претендентов, причем досрочно, обеспечила себе выход в четвертый раунд азиатской квалификации чемпионата мира-2010. Жеребьевка этого этапа состоится 27 июня в штаб-квартире АФК в Малайзии. Ситуация на данный момент в группе «D» такова: Узбекистан имеет двенадцать очков, сыграв четыре матча, в четырех из которых выиграл, на счету двенадцать забитых мячей и три пропущенных. Саудовская Аравия имеет девять очков, из которых три выиграла и одну сыграла вничью, восемь забитых мячей и пять пропущенных. У Сингапура три очка из четырех — одну игру выиграл, одну сыграл вничью, пять забитых голов и десять пропущенных. Ливан, игра с которым у сборной Узбекистана запланирована на 14 июня, похоже, выбыл, как и сборная Туркменистана, из борьбы. На их счету нет очков, так как все игры ими проиграны.

Татьяна КОВАЛЬ, наш корр.  
Фото Сарвара УРМОНОВА, УзА.



Олимпийский день бега

Уже в течение 16 лет ежегодно этот день ждут все любители спорта Узбекистана. В июне по традиции Национальный парк имени Алишера Навои становится спортивной ареной для сотен легкоатлетов страны. В минувшее воскресенье здесь собралось около тысячи бегунов из всех областей Узбекистана.

**ЛУЧШИЙ ПОДАРОК — ЗДОРОВЬЕ**

Впервые день бега был проведен в 1987 году в честь начала Олимпийских игр современности (23 июня 1894 года) по инициативе Международного олимпийского комитета. И главной его целью стала пропаганда идей олимпийского движения и здорового образа жизни среди населения, воспитание у подрастающего поколения интереса к занятиям физической культурой и спортом.

Щедро поддержанное государством, приобрело интенсивное развитие. В этом году в предварительных этапах «Олимпийского дня бега-2008» во всех областях страны и Республике Каракалпакстан приняло участие свыше 30 000 любителей бега.

С тех пор каждый год Олимпийский день бега проводится более чем в 200 странах мира, в нем принимают активное участие миллионы людей, среди них мужчины, женщины и дети, ветераны спорта и люди с ограниченными физическими возможностями. В Узбекистане это мероприятие проводится с 1992 года. Именно тогда, через год после обретения Узбекистаном независимости, был образован наш Национальный олимпийский комитет.

Соревнования, которые были организованы Национальным олимпийским комитетом Узбекистана при поддержке генерального спонсора — компании «Coca Cola», ЦС ФСО профсоюзозов Узбекистана, Фонда развития детского спорта при Министерстве народного образования, ОДМ «Камолот» и других организаций, прошли, как и положено столь массовым мероприятием, энергично, шумно, весело и азартно. А по итогам забегов победители были награждены ценными подарками. И уже по традиции без подарков не остался ни один из многочисленных участников праздничного забега. Но без сомнения, главный подарок, который приобрели спортсмены-любители, — это положительный заряд энергии и здоровья.

Стоит признать, что Олимпийский день бега — это одно из самых массовых мероприятий в мире. Наша республика не остается в стороне, а особенно сейчас, когда спортивное движение,

Татьяна КУЗНЕЦОВА.

С заботой о детях

В окрестностях Самарканда расположено 25 зон отдыха. Они разместились в самых живописных, утопающих в зелени уголках этого древнего края.

**ОКРЕПНУТ ЗА ЛЕТО**

Свежий воздух, живописная, в буквальном смысле этого слова, вода родников и горных саев, прекрасный ландшафт делают эти места особенно привлекательными для отдыхающих. Готовы к приему гостей жилые корпуса зон отдыха, игровые площадки и многочисленные штат педагогов, воспитателей, водителей, медицинских работников, поваров, ответственных за содержательный, здоровый отдых ребят.

«Минотсаудо» расположен на территории кишлака Омонкутон Ургутского района. В нынешнем сезоне здесь отдохнут и поправят здоровье 240 школьников. Тут все подготовлено к приему первой партии отдыхающих. Отремонтированы, побелены и покрашены спальные корпуса, столовая, приведены в порядок спортивные площадки, открыт кинозал, завезена и установлена мебель, техническое оборудование. В оздоровительном лагере «Соглом авлод» летние каникулы проведут 420 ребят. Часть из них, а это дети из малообеспеченных семей, воспитанни-

ки домов милосердия, отдохнут бесплатно. Всего же в постоянных оздоровительных лагерях свой летний досуг проведут 7 900 школьников, в 49 дневных летних лагерях отдохнут 10 460 ребят. В центре внимания организаторов летнего отдыха детей — обеспечение пищеблоков качественными и питательными продуктами. Новое в этом сезоне то, что их поставками занимаются специальные структуры, назначенные хокимиятами, на территории которых расположены зоны отдыха.

А. САТТОРОВ.

NISSAN TIIDA КОМФОРТ В ДВИЖЕНИИ

NISSAN TIIDA  
Превосходная динамика и эlegantный просторный салон. Уверенность на дороге и высокое качество внутренней отделки. Безупречность в каждой детали. Особая атмосфера надежности, безопасности и комфорта.

SHIFT\_lifestyle

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ  
от официального дистрибьютора Nissan в Узбекистане — компании Premium Auto, ☎ 295 88 77:  
цена от 31 000 \$, гарантия — 2 года или 50 000 км пробега + ПОДАРОК.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

**Хорезмская ГТМЗ при Нижне-Амударьинском бассейновом управлении ирригационных систем**

объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по проекту «Ремонтно-восстановительные работы по системе межхозяйственного коллектора Даудан в Хорезмской области».

Стартовая стоимость объекта — 292 264,737 тыс. сум.  
Срок строительства — 12 месяцев.  
Заказчик — Хорезмская ГТМЗ при Нижне-Амударьинском бассейновом управлении ирригационных систем, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Ханкинского, тупик 1.  
Реализация проекта осуществляется за счет государственного бюджета.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценнообразованию Хорезмской области, расположенный по адресу: г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10. Телефон 226-92-25.

Стоимость одного комплекта документов — 50 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу. Последний срок предоставления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления в здании Ургенчского городского хокимията. Телефон 226-92-25.

**НОВОСТИ ТРАНСАЭРО**

Авиакомпания «ТРАНСАЭРО» предлагает новые регулярные рейсы из Ташкента и Бухары через Москву:

**АНАПА**  
от 316 евро в одну сторону

**СОЧИ**  
от 288 евро в одну сторону

**СИМФЕРОПОЛЬ**  
от 270 евро в одну сторону

Тарифы указаны в экономический премиальный класс, места ограничены.

Телефоны: 233-99-35, 233-76-38, 383-44-25.  
www.transaero.ru

ООО «CHIRCHIQ TEPLO SYSTEM»

ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ВОДОГРЕЙНЫЕ

**КОТЛЫ**

С АВТОМАТИКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ  
МОДУЛЬНЫЕ ТЕПЛОВЫЕ БЛОКИ

Работающие на природном газе, жидком, твердом топливе, комбинированные. Товар сертифицирован

г. Чирчик, ул. Навои, 259.  
Т/ф. 8 (370 71) 5-61-73, 5-40-62, т/ф. 5-59-87.  
E-mail: chts.uz@mail.ru

Газеты, журналы, книги

**BTLeArziMedia**

Тел.: 150-30-50, 233-16-16

Руководство ГАЖК «Узбекистон темир йуллари» и ЦС отраслевого профсоюза скорбит по поводу кончины заместителя директора дирекции по капитальному строительству **УМАРОВА Мухаммадали Ахмадалиевича** и выражает глубокие соболезнования родным и близким покойного.

Концерты **Полный зал восторженных зрителей и море аплодисментов.**

**ДОЙРА ДЛЯ ДЖАЗА**

Именно так в Наманганском колледже искусств проходил джазовый концерт, который не просто доставил приятные минуты всем поклонникам этой музыки, но и удивил подобранным репертуаром. Основными «виновниками торжества» стали концертмейстер Азлита Свиридова, которая и руководила всем этим действием, и, конечно же, музыканты — Джурабек Гаппаров (кларнет — саксо-

фон) и Тимур Абдурахманов (гитара). А певица Зуля Газизова просто заворожила зрителей своим великолепным контральто. Апогеем же вечера стало исполнение джазовой композиции «Серенада солнечной долины» Гленна Миллера с участием... дойры. Джазовая мелодия приобрела чисто восточный колорит.

Х. ПУЛАТОВ.

**ПРОДАЕТСЯ**

2-этажное ЗДАНИЕ С ЕВРОРЕМОНТОМ

1155 кв.м  
23 сотки  
по ул. Бобура

Тел. 333-01-90

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

**Реклама** в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32, комната 242.  
Тел.: 236-09-25, 232-10-63.  
E-mail: Kalk\_suzi@rambler.ru

**INTER-PRESS** ПОДПИСКА КНИГИ, ГАЗЕТЫ, ЖУРНАЛЫ 119-0000, 119-8383, 155-0955  
г. Ташкент, ул. Навои, 13, e-mail: book@interpress.uz www.interpress.uz

**Народное слово**  
Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:  
Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан,  
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан  
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-527. Объем 2 печ. л. Тираж 11 699. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ В. ШЕВНИНЫМ.  
Итого по УзА: 21.40 Подписано в 22.35

Отделы редакции:  
Общественно-политической жизни — 236-29-89  
Экономики — 233-48-04  
Международной жизни, новостей и спорта — 233-95-01  
Науки, образования и здравоохранения — 233-09-97  
Культуры, духовности и просвещения — 233-67-55  
Обращений и связей с общественностью — 233-78-92  
Секретариат — 233-28-49  
Рекламы — 236-09-25

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.  
\* Адрес: 100000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.  
Адрес в Интернете: Http: Narodnoeslovo.uz  
E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор М. ЗАХИДОВА  
Дежурный И. СЕРЫХ  
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА